獀頒全球熱愛生命獎感言

氣, 先我要感謝我的台大恩師 和醫療團隊的肯定與鼓勵 生命獎」, 貴賓的見證下,接受周大觀文 推薦給周大觀基金會 基金會頒發的 史懷哲哲醫師 天榮基很榮幸能 左)的感召與 更是對全體推動安寧緩 團 這是我個人的 隊 在各位 「全球! ,陳光明 提 長官與 攜 夠 熱愛 代 , 0 教 把 關 首 福 表

護的工 學, 歷經各 進修。 走來, 好環境下, 究的工 , 親戚 在台大醫學院與醫院的美 其次要感謝我的家 莋 種困境 斷的 也 經過竹師附小 有機 作 從事醫 同 鼓 學、 並且三度到國外 勵與 會參與消費者保 , 終能 同 療 加 事 持 教學與 新竹 路平 與朋 , 雖然 安 師 中 友

名老兵,我有幸除了神經醫學 療品質與病人安全的 |醫療糾紛與醫病和諧 本行領域外, 作爲醫界與 ?神經學界的 並能夠參與改 工作。

> 號聲 時 , 中可 以獲 蒙佛接引 得助 念 往 期 生 待 極 在 樂 佛

全責護理 (totalnursing care) 的住院病人,都可以受到完善的先進國家看齊,使全國各地的 呼籲下, 共同 願能夠在周 念茲在茲的 並在新醫院 顧 , , 使我國的護理工作能夠像 加入恩主公醫院 最 與內人周照芳護 獲得各界的認同 中成 大觀基金會的 權責護理制度 功的 推 的 勤 創 理 與支 済 人 重 0 建 師 新 旧

期待的 舵手| 執筆, 早日讓此制 故事》乙書,希望可以 觀基金會創 「全責護理 感謝我媳婦莊 陳榮基化醫爲愛的生命 完成我的 以 這 辦 度普及全國 基 本書的: 金 人周 傳記 抛 曉明老師 進華先生所 磚引 收入 , 像周 《安寧 玉 師 大 的

及安寧緩和醫療條例的

法與

我國安寧緩

和醫

療的

勤

,

的指導與提攜,讓我能夠參

更要感謝多種宗教界善知

法

争取國民善終的

權 77. 推

爲

佛教徒

爭

取

在醫院

往 莉

院衛生署國民健康局、國立中正紀念堂、周大觀文教基金會爲生命报

感謝各界指導與提攜

後又因 關 帝 君 的 感 站。 或 而

本文作者(上圖右): 民國 46 年畢業,第10 屆校友 台大醫學院醫科 台大醫學院神經科教授及主任 台大醫院副院長退休 創建新北市三峽區恩主公醫院並擔任院長。 國家 以成爲恢復健 全的休息站,也可以是前 |或極 病住院 煩惱沒錢沒 讓這塊孕育我們的 更美滿 |樂世界 , 不必爲了 康的 入力 的 安詳的 0 個舒 譲醫 安排 中 往 適 照 安